



Один день с Максимом Горьким

Фоторепортаж

В 2018 году отмечается знаменательная дата – 150-летие со дня рождения великого русского писателя и общественного деятеля Максима Горького. Горький уникален как художник и как личность, его юбилей - событие не только российской, но и мировой культуры.

Центральная и Детская библиотека ЦБС Ибресинского района приняли участие в республиканской единовременной литературной акции «Один день с Максимом Горьким».

27 марта воспитанники подготовительных групп «Лесовичок» и «Улыбка» детского сада «Радуга» приняли участие в квест-игре «Путешествие по сказкам Максима Горького». В самом начале путешествия заведующая Детской библиотеки ЦБС Ибресинского района Елена Глухова познакомила ребят с биографией писателя и его добрыми и поучительными сказками: «Воробышко», «Случай с Евсейкой», «Самовар» и «Про Иванушку-дурачка». Ребята с интересом путешествовали по станциям, погружаясь в мир произведений писателя. Затем дошкольники закрепили знания о творчестве Максима Горького посредством квест-игры. Им предстояло пройти сложные, но интересные испытания. На станции «Вопрос-ответ» им необходимо было ответить на пять вопросов. С помощью кисти и красок изобразить фрагмент из любой сказки Максима Горького предстояло на станции «Рисуем дружно». Сложность данного задания заключалась в том, что рисовать необходимо было по очереди всем членам команды. На станции

«Логическая» ребятам необходимо было собрать картинку–пазл из сказки «Про Иванушку дурочка», с чем дети справились очень быстро. На остановке «Соображайка» юные читатели отвечали на вопросы с помощью теста. На музыкальной остановке ребята дружно исполнили свои любимые песни.

Затем волонтеры Детской библиотеки, девятиклассницы Карина Макарова, Диляра Валеева и Алина Мулина прочитали по ролям сказку «Про Иванушку-дурочка».

На абонементе Центральной библиотеки оформлена выставка книг и журналов «Максим Горький: известный и неизвестный», где представлены произведения М. Горького, а также литература о нем. Возле выставки весь день пользователи библиотеки читали произведения Максима Горького. Люди с воодушевлением и большим интересом заново перечитывали произведения писателя: «Детство», «По Руси», «Макар Чудра», «Старуха Изергиль», «Сказки об Италии» и др.

В Детской библиотеке в этот день совместно с центром «Умные детки» прошел творческий час «Случай с Евсейкой». Юных читателей познакомили с биографией Максима Горького. Затем прошли громкие чтения сказки «Случай с Евсейкой». Ребята вместе с главным персонажем «погрузились» на дно моря и познакомились с его обитателями, а затем активно обсудили прочитанное. Методист Центральной библиотеки Наталья Зотикова провела мастер-класс «В подводном мире» в технике лепка из пластилина.